

DAYTONA



DAYTONA		Fuoribordo	<i>Outboard</i>					€ 155.000
Mercury	Benzina	Fuoribordo	<i>Outboard</i>	Verado 250 V8	2x250 HP	2x186 KW		€ 190.000
Mercury	Benzina	Fuoribordo	<i>Outboard</i>	Verado 300 V8	2x300 HP	2x202 Kw		€ 200.000

Equipaggiamento optional	Extra Option	Options supplémentaires	€
Antivegetativa	<i>Antifouling paint</i>	<i>Antifouling paint</i>	3.000
Ancora "Bruce" in inox da 15 kg	<i>Stainless steel 15 kg "Bruce" anchor</i>	<i>Ancre Acier inoxydable 15 kg</i>	600
Aria condizionata 13.000 BTU	<i>Air conditioning 13.000 BTU</i>	<i>Climatisation 7.000 BTU</i>	8.000
Bimini top	<i>Top Bimini</i>	<i>Bimini top</i>	7.000
Cappa blocco cucina e sedute guida	<i>Exterior covers galley block and seats</i>	<i>Taud de protection cuisine et poste de pilotage</i>	1.000
Cappa cruscotto	<i>Exterior cover dashboard</i>	<i>Taud de protection tableau de bord</i>	400
Cappe prendisole di poppa	<i>Exterior covers stern sundeck</i>	<i>Taud de protection pour bain de soleil arrière</i>	1.000
Cappe n. 2 divani pozzetto	<i>Exterior covers n. 2 sofa in cockpit</i>	<i>Taud de protection pour sofa cockpit</i>	1.000
Carena colorata	<i>Colored Hull</i>	<i>Coque colorée</i>	12.000
Carena in gelcoat grigio chiaro	<i>Hull painting with light grey gelcoat</i>	<i>Peinture de Coque avec gelcoat gris</i>	5.000
Contacatena	<i>Chain counter</i>	<i>Compteur de chaîne</i>	700
Dotazioni fino a 12 miglia	<i>Safety equipment up to 12 NM</i>	<i>Equipement de sécurité jusqu'à 12 mn</i>	3.500
Elica di Prua	<i>Bow thruster</i>	<i>Propulseur d'étrave</i>	5.000
Impianto acqua calda	<i>Hot water system</i>	<i>Cumulus eau chaude</i>	2.500
Joystick ormeggio, autopilota, ancora elettronica	<i>Joystick, autopilot, electronic anchor</i>	<i>Joystick, pilote automatique, ancre électronique</i>	16.000
Luci subacquee di poppa (n. 2)	<i>Aft underwater lighting (nr.2)</i>	<i>Lumière sous-marine arrière (nr.2)</i>	1.500
Motori di colore bianco	<i>White engines</i>	<i>Moteurs blanches</i>	2.000
Panche pozzetto (n. 2)	<i>Additional Seats in cockpit (nr.2)</i>	<i>Bancs supplémentaires cockpit (nr.2)</i>	2.000
Pre-rigging Mercury	<i>Pre-rigging Mercury</i>	<i>Pre-rigging Mercury</i>	10.000
Tendalino parasole (estensione a poppa)	<i>Sun canopy (aft extension)</i>	<i>Taud de soleil (extension arrière)</i>	1.500
GPS/Eco Garmin 12"	<i>GPS/Echo 12" Garmin</i>	<i>GPS/Echo 12" Garmin</i>	3.000
Upgrade radio Fusion	<i>Radio Fusion Upgrade</i>	<i>Upgrade Radio Fusion</i>	2.000
Certificato CE e dichiarazione di conformità	<i>CE Certificate & declaration of conformity</i>	<i>Certificat CE et déclaration de conformité</i>	500
Trasporto Franco Genova	<i>Transport to Genoa</i>	<i>Transport à Genes</i>	6.000

Prezzi IVA esclusa

Prices VAT not included

Prix hors TVA

Resa Franco Cantiere (Chiuduno - Bg - Italia)

Price ex work (Chiuduno - Bg - Italy)

Prix ex Yard (Chiuduno - Bg - Italy)

Nelle dotazioni di sicurezza non è compresa la tabella di derivazione della bussola, la visita ai fini del rilascio del certificato di sicurezza, l'iscrizione del radiotelefono nei Registri e la cartografia elettronica.

Il cantiere si riserva la facoltà, al fine di migliorare il prodotto, di apportare varianti senza preavviso.

The shipyards reserve the right in order to improve quality standards to introduce changes and variations at any moment without notice.

Le yard se réserve le droit, dans le but d'améliorer le produit, d'apporter des modifications sans préavis.

